
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00114
Título da Pesquisa:
SE LIGA RIO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: 25/OUTUBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 744
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

179 24,1 24,1 24,1
287 38,6 38,6 62,6
278 37,4 37,4 100,0
744 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

370 49,7 49,7 49,7
374 50,3 50,3 100,0
744 100,0 100,0

q01 Na sua opinião a qualidade de vida na cidade do Rio de Janeiro está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

13 1,7 1,7 1,7
31 4,2 4,2 5,9

145 19,5 19,5 25,4
140 18,8 18,8 44,2
401 53,9 53,9 98,1

14 1,9 1,9 100,0
744 100,0 100,0

q02 Você diria que viver no Rio de Janeiro hoje é melhor ou pior do que há alguns 
anos atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pior
2 Melhor
3 Igual
4 Não sabe
Total

609 81,9 81,9 81,9
54 7,3 7,3 89,1
48 6,5 6,5 95,6
33 4,4 4,4 100,0

744 100,0 100,0
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q03 Na sua opinião por que a qualidade de vida no Rio de Janeiro piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Inflação/Custo de 
vida/Tudo caro/Dinheiro 
sem valor/Salário 
pequeno/Muita 
fome/Alimentação/Má 
situação financeira/(...)
2 Falta de 
segurança/Violência/Assa
lto/Índice de 
criminalidade/Agressão 
policial
3 Má 
administração/Desgovern
o/Falta de 
organização/Decadência 
política/Corrupção/Ruas 
sujas/Esgoto
4 Educação
5 Saúde
6 
Superpopulação/Imigraçã
o/Crescimento da 
população/O Rio está 
super povoado
7 Transportes
8 Poluição
9 
Subemprego/Desemprego
/Mercado de trabalho 
difícil
10 Termos genéricos
11 Outras respostas
12 Não sabe
Total

136 18,3 18,3 18,3
243 32,7 32,7 50,9

104 14,0 14,0 64,9

130 17,5 17,5 82,4

5 ,7 ,7 83,1
1 ,1 ,1 83,2

19 2,6 2,6 85,8

5 ,7 ,7 86,4
4 ,5 ,5 87,0
7 ,9 ,9 87,9

62 8,3 8,3 96,2
17 2,3 2,3 98,5
11 1,5 1,5 100,0

744 100,0 100,0

q04 (Todos) Você acredita que a qualidade de vida na cidade do Rio pode melhorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
Total

9 1,2 1,2 1,2
410 55,1 55,1 56,3
263 35,3 35,3 91,7

62 8,3 8,3 100,0
744 100,0 100,0

Page 2



q05 Na sua opinião, o principal responsável pelos atuais problemas do Rio de Janeiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo municipal 
(Saturnino)
2 O governo estadual 
(Moreira)
3 O governo federal 
(Sarney)
4 Todos
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Outras Respostas
Total

56 7,5 7,5 7,5

79 10,6 10,6 18,1

256 34,4 34,4 52,6

280 37,6 37,6 90,2
13 1,7 1,7 91,9
50 6,7 6,7 98,7
10 1,3 1,3 100,0

744 100,0 100,0

q06 Na sua opinião, campanhas como a 'Se liga Rio' contribuem muito, um pouco ou não 
contribuem para solucionar os problemas da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contribuem muito
2 Contribuem um pouco
3 Não contribuem
4 Não sabe
5 Outras Respostas
Total

141 19,0 19,0 19,0
316 42,5 42,5 61,4
181 24,3 24,3 85,8
105 14,1 14,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
744 100,0 100,0

q07 Você gostaria de mudar do Rio de Janeiro por causa da situação atual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, gostaria
2 Não, não gostaria
3 Outras respostas
Total

4 ,5 ,5 ,5
320 43,0 43,0 43,5
405 54,4 54,4 98,0

15 2,0 2,0 100,0
744 100,0 100,0
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q08 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Outras respostas
10 Nenhum/Não tem
Total

4 ,5 ,5 ,5
40 5,4 5,4 5,9
59 7,9 7,9 13,8

5 ,7 ,7 14,5
15 2,0 2,0 16,5

163 21,9 21,9 38,4
6 ,8 ,8 39,2
5 ,7 ,7 39,9

41 5,5 5,5 45,4
39 5,2 5,2 50,7

367 49,3 49,3 100,0
744 100,0 100,0

q09 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

1 ,1 ,1 ,1
330 44,4 44,4 44,5
217 29,2 29,2 73,7
196 26,3 26,3 100,0
744 100,0 100,0
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